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BepPOSITHOCTb.

Teopus BeposTHOCTEMN,
9 xnacc.
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K OCHOBHOM BOIIPOC:

Kak CBsI3aHO MOHATHE BEPOSTHOCTH C
reOMETPHUEH?

3anaumu:
[IpoBecTu cepuro ONBITOB.

ChopMyIupoBaTh TEOMETPUUECKOE TTOHSATUE
BEPOSTHOCTH.

N3yuuth quTeparypy no JaHHOMY BOIIPOCY.

Cnenarb BBIBOABL. [loaTBEpINTE NN
OIIPOBEPTHYTH TUIIOTE3Y.

CocTaBuTh 3aJ1a4M HA HAXOXIEHUE
BEPOATHOCTEM.




Cepus onbITOB.

Cepust OIIBITOB, TPUBOISIIMNX K
ONPEJICIICHUIO BEPOSITHOCTH U3
r€OMETPUUECKUX COOOpaKCHUM.




JIIBIT 1. Bri0epem Ha reorpadguueckoi kKapTe MUpa CIy4amHyIo

TOUKY (HampuMep, 3aKMYPHUM IJ1a3a 1 MOoKaxkeM ykazkol). Kakosa
BEPOSITHOCTD, YUTO 3Ta TOUYKA OKaxkeTcs B Poccuu?

A

..........

e Ynci10 uCcxoa10B 0€CKOHEUHO.

* BeposiTHOCTB Oy/1eT 3aBHCETh OT
pa3Mepa KaprThbl (MaciuTada).




OHI)IT 1 . Bri0epem Ha reorpaduyeckoi KapTe MUpa CIIydanHyrO

TOUKY (HampuMep, 3aKMYpPHUM IJ1a3a U MOoKaxkeM ykazkon). Kakosa
% BEPOSTHOCTD, UTO 3TA TOUYKA OKaxKkercsa B Poccun?

=

I'MITIOTE3A: OueBuaHO, AJ1s1 OTBETA HA BOPOC HY>KHO 3HATh,
KaKyl0 4acTb BCEU KapThl 3aHUMaeT Poccusi.

TouHee, KaKyro 4acTh BCEM IUIOIIAIM KapThl COCTaBIsieT Poccus.
OTHOIIEHUE 3THUX TUIOMAJICH U JTACT HICKOMYIO BEPOSITHOCTb.
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O6I].[I/II/I Cﬂyan/I: B HEKOTOPOM OrpaHM4YeHHOM 00acTu (2

CIIy4aifHO BbIOMpaeTcs Touka. KakoBa BEpOsITHOCTh, YTO TOYKA ITOIAJICT B
obnacts A? Ha nipsamyto L?

pty - S
S(Q)
S(L)=0;P(L) = U

=0
S(€2)




[ eoMeTpHUUYECKOE OIPEIACIICHUE
\ BEPOSTHOCTH

\. * Ecau npearnonoxuTh, YTO NONAJaHUE B

{ r00yr0 TOUKy 00sacTu {2 paBHOBO3MOXHO,
TO BEPOATHOCTh MOMNAJAHUSA CITYYanHOU
TOYKH B 3aJITAHHOE MHOKECTBO A OyJeT paBHaA

OTHOLIECHUIO IJIOIAICH:
THOIILICHHU man P(A):S(A)
5(€2)

* Eciim A uMeeT HyJIE€BYIO ILIOIIA/Ib, TO
BEPOSITHOCTH IONAAaHuA B A paBHA HYJIIO.

* MOXHO oNpeneiuTh FreOMETPUUYECKYIO
BEPOSITHOCTH B IIPOCTPAHCTBE U HA MIPSIMOU:
V4) L(4)

ORI

i

P(4) =




JIIBIT 2. B KBaJpar co CTOPOHOM 4 cM «OpocaroT» Touky. KakoBa

BEPOSITHOCTD, UTO PACCTOSHUE OT 3TOM TOUKHU J0 OJIM>KANUIIEH CTOPOHBI
KBajpata Oyner MeHbliie 1 cm?

| 3aKpacuM B KBaJIpaTe MHOXECTBO TOYCK, yIaJICHHbIX OT

OmmKaMlIeil CTOpOHBI MEHBIIIE, YeM Ha 1 cM.

HJIOH_IaI[B SaKpaHI€HHOI/I 4acTH KBaJipara
16cM? — 4em? = 12¢m?.

3H8HI/IT, P(A) — % — % — 0375




OHI)IT 3 . Ha teTrpagHplil 1MCT B TMHEHKY Hayaady Opocaercs

MoHeTa. KakoBa BCPOATHOCTD TOI'O, YTO MOHCTA IICPCCCKIIA IBC JIMHUAN?

e

1

)

* YucCi1o uCxXomoB 3aBUCUT OT pa3sMEPOB
MOHETBI, PACCTOSHUSA MEXK Y
JTUHUSIMU.
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JIIBIT 4. B LEHTPE BEPTYIIKHU 3aKPEIJICHA CTPEJIKa, KOTOpast

PACKpy4YHBaACTCSA M OCTAHABIMBACTCSA B CIIy4aiiHOM MoJIoKeHUH. C KaKo
BEPOSTHOCTHIO CTPEJIKA BEPTYIIIKH OCTAaHOBUTCS Ha 3€JICHOM CEKTOpe?

1,
-

I[J'I}I pCLICHUA ATOU 3a1a41 MOKHO BBIYHUCIIUTD

I1omaab 3CJICHHBIX CCKTOPOB U PA3ACJ/IMTh CC HA

I1omrazb BCCIo Kpyra. 2
S(A) = %;S(Q) = TR?; P(A) = % = 0,25




K BEIBOI.

v\ * M3yuuB mureparypy, Mbl IIPUIILIA K
| BBIBOIY, UTO HAIlle IPEIOI0KEHHE
BEPHO, T. €. JaJId BEPHOE
T€OMETPUIECKOE OMPEHCIICHUE
BEPOSTHOCTH.




Pemienue
TPEHUPOBOYHBIX 3a/1a4.

3amaum 1 — 3.
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Baﬂaqa N 0 1 . Hano: AB=12cm, AM=2cm, MC=4cm. Ha otpeske

AB ciy4dailHbIM 00pa3oM oTMedaeTcs Touka X. KakoBa BepOATHOCTh TOTO,
4yTO TouYka X momaaeTr Ha oTpe3ok: 1) AM; 2) AC;

N 3MC; 4) MB; 5) AB?

-

A M C B
° °
 Pemrenue.
1) A={touka X nmomnamaet Ha otpe3ok AM}, AM=2cm, AB=12cwm,
AM 2 1
P(A)=——
AB 12 6
2)B= {Tqua X nonagaet Ha oTpe3ok AC}, AC=2cm+4cMm=6¢M,
6 1
PB =5 =357
3) C ={rouka X nonanaet Ha oTpe30ok MC}, MC=4cm, AB=12cwm,
MC 4 1
APTINTRE
4) D={rouka X nonamaet Ha oTpe30k MB}, MB=12cm—2cm=10cM,
MB 10 5

P(D)=——=

| 5) E= {Toqﬁg X ﬁ%naﬁaeT Ha OTpEe30K AB},

p(,@:ﬁ:l
AB
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Baﬂaqa N 92 . OKOHHas pemeTka COCTOUT U3 KIIETOK CO
ctopoHoii 20cMm. KakoBa BepOSITHOCTh TOI'0, YTO IOMNABIINI B OKHO MY,

IPOJIETUT YEpEe3 PEIIECTKY, HE 3aJIEB €€, €CJIU paguyc Msiua paBeH: a) 10cm,
\6) Scm?

v\ Peimrenue.

'a) § = aR? =1007(cm?)

MAUua

S =a*>=20>=400(cm”)

S
P(A) = Dama _ 1007 T ~ 0,79
S 400 4

K6

0) § =51 =257 (cm”)

MAYA

S =400(cm”)

P(A) = 2%~ 0,20
400 16
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BaJ_—[aqa NQB . OxoHHas peICTKa COCTOUT U3 KJICTOK CO

ctopoHoi 20cm. B pemietky 100 pa3 Opocuian Hayraa OJUH U TOT K€ MSY.
B 50 cnyyasx oH IpoJieTen 4yepes peueTKy He 3aaeB ee. Onenure
\IPUOIIKEHHO PAJNyC Ms4a.

v\ Peimrenue.

’ p(A):&:ﬂ:l
N 100 2
2
' P(A):SM;Z%;:T[R
A\ 400
mR” _1
400 2
R2:4OO:200
; 27 T
e /2oo:1oﬁz4’5(m)
T T




Bomnpocel. 3a1aya.
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BoIpocCHI:

. UTo Takoe reoMerpuyeckKas

BEPOATHOCTH? KakoBbI (POPMYIIbI
r€OMETPUYCCKOM BEPOSITHOCTH (Ha
IJIOCKOCTH, HA IPSIMOM, B MIPOCTPAHCTBE)?

. MOKHO JI1 BBIYHCIIUTH IrcOMCTPHUYCCKHUC

BEPOSITHOCTH JJIsI ONIBITA, UCXOIbI
KOTOPOI'O HE SBJISTFOTCS
PABHOBO3MOKHBIMU ?




3amauda.

BuyTpu kBagpara co ctTopoHor 10CM BBIAEIIEH KPYT
pagunycoM 2¢cM. CitydaiiHbIM 00pa3oM BHYTPHU
KBajpara oTMedaercs Touka. Kakona
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO OHA IOIAJET B
BbIIEJICHHBIU KDVI?




